

# BOJ KOMUNIZMU!

1. Mednarodna pravica
- 2) Podobnost

## I. Stvarni vzroki in razlogi, ki silijo ljudi v komunizem:

a/ Kolektivizacija življenja. *Popolnjenje v kapitalisti. družbi! Banki; država. 1931 70% (Schulst) Dreiser: Ravnji; 1931 evropske države vs. 1930. - Evropa. Tudi v fashizmu in nem. nem. sta si kolektivizacijo popolnoma ali ne popolnoma.*

b/ Idejni preobrat. Marksistična, univerzalistična in občestvena sociologija. Fashizem, Hitlerizem; Nacionalistična sociologija;

## II. Dve vrsti komunistov.

a/ Taki, ki so prežeti komunistične ideologije. Ti so vsi

- 1/ za gospodarski kolektivizem, /podržavljenje/
- 2/ za čim popolnejše izenačenje ljudi
- 3/ proti religiji.

Ta tabor obsega predvsem mlado inteligenco, zlasti tudi tisto, ki se je prej oklepala liberalnega svetovnega nazora.

b/ Tisti, ki so krenili to smer zaradi težkih, časih kar neznosnih gospodarskih razmer. To so predvsem delavci in nižje uradništvo. /nameščenci/

I.  
Gospodarska  
definicija  
kapitalizma

Kapitalizem je denarnogospodarski rednki sloni na

samostojnih pridobitnih / bančnih, industrijskih in trgskih  
podjetjih in ki se v njem vse gospodarstvo vrši kar najbolj  
racionalno po načelu čim večjega dobička.

II.  
Struktura  
kapitalizma  
kapitalizma  
reda

Ta gospodarski sistem je ljudi razločil v dve sku-  
pini: v razmeroma maloštevilne lastnike produkcijskih sred-  
stev oziroma kapitala, ki ~~ne~~ <sup>vedo</sup> vodijo gospodarskega  
procesa in pa v ~~zgodaj~~ množico zgolj delavcev, ki  
~~imajo drugje kot~~ <sup>tes so brez plov</sup> svojo delovno moč, ~~ki~~ <sup>na</sup> ~~na~~ <sup>na</sup>  
na vodstvo gospodarstva. ~~Te dve skupini~~ [ Ti dve skupini  
se nahajata ~~potem~~ <sup>potem</sup> trga v zgolj menjalnogospodarskem, poslovnem  
odnosu. Zato je v tem sistemu ~~delavec~~ <sup>delavec</sup> samo stroj, vreden  
toliko kolikor nosi profita. ~~Prevelika~~ <sup>Prevelika</sup> svoboda v razpela-  
ganju s stvarnimi produkcijskimi sredstvi in najetimi de-  
lobnimi močmi, <sup>2)</sup> neomejeno kopičenje dohodkov od kapitala  
v rokah njegovih zasebnih lastnikov ~~ixxxx~~ <sup>ixxxx</sup> popolna  
neurejenost ~~produkcije~~ <sup>produkcije</sup> in konzuma ~~in~~ <sup>in</sup> s tem zvezi brezob-  
zirno izrabljanje konjunktura na blagovnem in delovnem  
trgu, pa je v ~~tem~~ <sup>tem</sup> sistemu omogočilo ~~najbolj~~ <sup>najbolj</sup> ~~izkori-~~ <sup>izkori-</sup>  
ščanje delavstva in konzumentov.

III.  
Struktura  
kapitalizma  
kapitalizma  
reda

III.  
Struktura  
kapitalizma  
kapitalizma  
reda

III.  
Struktura  
kapitalizma  
kapitalizma  
reda

4.) ~~tes~~ <sup>tes</sup> ~~kon~~ <sup>kon</sup> ~~ens~~ <sup>ens</sup> ~~prevelik~~ <sup>prevelik</sup> ~~polstven~~ <sup>polstven</sup> ~~upliv~~ <sup>upliv</sup> ~~kapitalističnih~~ <sup>kapitalističnih</sup> ~~in~~ <sup>in</sup> ~~kon~~ <sup>kon</sup> ~~sum~~ <sup>sum</sup>

To so ljudje, ki ne vidijo nikjer drugje prave rešitve.  
Mnogi mislijo, da bo v komunizmu kar samo po sebi vse dobro. /Komunisti iz zadrege/

Ti navadno niso proti verski.: Večinoma mlačni in brezbrizni, nekateri pa tudi praktično versko živijo.

\* III. Kako je prav za prav s komunizmom?

Gospodarski in socialni problemi v komunizmu.

~~a/Vprašanje narodno gospodarskega vodstva. V kapitalističnem gospodarstvu velik nered, vendar ~~sestax~~ teče tu vse gospodarstvo vsaj v glavnem samo po sebi dobro. Potreba je le smotrna narodno gospodarska in socialna politika.~~

~~V komunizmu gre poleg tega za neposredno vodstvo podjetij. Posledica silen birokratizem.~~

A) I. Popoln komunizem nemogoč. Ruski zgled. Popolna odprava zasebne lastnine. Enake mezde. Samovlada delavcev v podjetjih itd. Posledica popoln polom.

II Nova ekonomska politika. Rasti je začel tudi prviaetni kapitalizem. Boljševiške strokovne organizacije vršile enako funkcijo kot drugod. Sklepanje kolektivnih pogodb.

III Preobrat k intenzivnejši kolektivizaciji gospodarstva.  
Petletke /1928/ od leta 1930 tudi kolektivizacija poljedelstva.  
/sovhozi, kolhozi, arteli/

*naivni alpe*

Dinamično pojmovanje družbe. Ne recepti, zlasti ne taki, ki so reakcionarni. Stanovska država! Katoličani s tem silno grešimo.

Delavske množice, se zavedajo, da so dobile moč *demokracija* splošno in

~~onske volivno pravice, torej na političnem področju, zato se upravičeno boje, da bi odprava političnega ljudskega zastopstva pomenila zanje~~ zopetno podložništvo.

ad b/ Treba razlikovati:

*demokracija*  
*iz pravega demokracije*  
*razlikovati*

1/S pravimi komunisti se ne kaže posebej truditi in jih odvrčati od komunizma. To bi bilo brezupno. Edino, kar je mogoče, da ~~jih razkrinkavamo~~ pred ljudmi slabimo razkrivamo slabosti njihovega nazora in sistema ter jih na ta način slabimo

~~Ta ima smisel tudi poudarjanje protiverskega značaja komunistov~~

2/S komunisti iz zadrede treba drugače ravnati.

*Ne odbojati*  
*izkazati*

izkazati, da ostanejo vsi problemi gospodarskega in socialnega življenja v komunizmu enako narešeni in težki.

Razbliniti utopije, pomeni v tem primem ozdravljenj

nje od komunizma. [*Takih ljud napred, nato to pleč bje*  
*prvi. ki ugrajduje*]

Povdarjanje da je komunizem protiverski in brezbožen ima pomen le, kolikor zadeva ta očitek prave komuniste in

pa kolik imamo opravka z ljudmi, ki so še tako trdni, da samo radi vere ne bodo šli za komunisti. Med najbednejšimi sloji, ki so najbolj izpostavljeni nevarnosti komunizma je vedno manj

takih.

Nasproti komunistom iz zadrege, pa pomeni povdarjanje komunističnega brezboštva očitem, ki odbija.